TpuroHomeTpuyeckme

ypaBHEHUSA U
HepaBEHCTBA



MaTtemaTnyeckmm OuKTaHT



Bapuanr 1 Bapuanr 2

1 Her pemenus Hert pemenus

2 [al< 1 [al< 1

3 X = £ arccos a +2zn x = (-1)* arcsin a + nk

4 Ha ocu Ox Ha ocu Oy
L

5 [0;7] 2" 2

6 [-1:1] [-1;1]

7 X = 271n



8 X =1 + 27n -
x=—§+27rn
9 T X = 7In
X=—+Tn

2

10 T — arccos a - arcsin a
7l'.7'l'

11 —5i5 (0;m)

12 X = arctg a + mn, n€Z X = arcctg a + n, n€Z

13 - arctg a T - arcctg a
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H. JlobauyeBckun




M

dKTUHECKOE NMNpnMeHEHUNE
TPUTOHOMETPUN.
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BOJ‘ILI_IeﬁHaFI Tabnuua

i 2 3 10 11 14 15 18 19 22 23 26 27 30 31

ar 4 5 6 7 12 13 14 15 20 21 22 23 28 29 30 31

w &8 9 10 11 12 13 14 15 24 25 26 27 28 29 30 31

V 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
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Kakag cxema nmuwHaa?
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nN1aCCUPUuKauus
TPUrOHOMETPUYECKUX

ypaBHEHUMN.
TpuUroHoMeTpuyeckmne ypaBHeHUS

PeLleHua ypaBHeHU NO
N3BECTHbIM anropnTmam

PewleHua ypaBHeHUN nyTeMm
pa3dreHnsa Ha noa3agadn

YpaBHeHU4, peLuaroLlmecd

OOHOMMEHHbIEe
YPaBHEHNA N

R()] ] AECH K HiAN

pPasnoXeHnem Ha
MHOXUTENN

Ne YpaBHeHUS, peLuatoLmecs
OLIEHKOW 3HAa4YeHU NEeBON U
2ABOV YACTU

YpaBHeHuUs, peluaroumecss METOAOM BBEAEHUSA HOBOM NEPEMEHHOU
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nN1aCCUPUuKauus
TPUrOHOMETPUYECKUX

ypaBHEHUMN.
TpuUroHoMeTpuyeckmne ypaBHeHUS

PeLleHua ypaBHeHU NO
N3BECTHbIM anropnTmam

OOHOMMEHHbIEe
YPaBHEHNA N

R()] ] AECH K HiAN

Neo

PewleHua ypaBHeHUN nyTeMm
pa3dreHnsa Ha noa3agadn

YpaBHeHU4, peLuaroLlmecd

pPasnoXeHnem Ha
MHOXUTENN

YpaBHeHUs, peLuaroumecs
OLIEHKOW 3HAa4YeHU NEeBON U
2ABOV YACTU

YpaBHeHuUs, peluaroumecs MeToA0M BBEAEHNA HOBOM NepeMEHHOU




O 4yemMm naet peyb?

OcobeHHOe

. ~ 3

sin x — —;

ctg3x=—\/3

x
cosz—a2+1
7T \/3

t 2 —
g (2x 4) =



O 4yeM roBopuT ITOT OIOK
ypaBHEHUN?

2sin?2X+5sin2x-3=0

6sin“X+4sinXxcosX=1

3tgX+5Cctgx=8



OObACHUTE METOAOb
peLleHuns.

sinX+cosX=0

sin? X - 5 sin X Cos X +4 Cos’X =
0

3 sin X Cos X - cos’X =0



Hanaure quniHee ypaBHEHUE.

1.sin4X-sin2Xx=0

2. arcsin (X +1)= T11/6

3.5 Ccos 3X+4 cos x=0



Hanaure JauiiHee ypaBHEHUE.

e1.2C0s 3X + 4 sin x/2=7
2.3 Cos X +sin X = 2

3. Cos X + V3sin X =1



HazoBUTE alIrOprUTM pEILICHUS

*2s5in?2X+5sin2x-3=0

3tgX+5cCctgx=38



[1ns pelweHnsa ypaBHeEHNS BbIOpaTb
COOTBETCTBYHOLLUN NPUEM U HYXKHYIO

1.1. sw@)mngnx Ccos 3X.

2.1. 3ameHa nepeMeHHOMN.

2.2. llpeocbpaszoBaHne CymMbl B
Npou3BeaEHNE.

2.3. [NpeocbpazoBaHue npomnsBegeHUs B
CYMMY.
2.4, , S a+f a-—p

sina +sinff = 2sin COS >

3.1.
3.2. 2sin’ X =1 - cos 2X
33 teX+CtoXx =1
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OTBeT:




Hymeponoruyeckas Teopus 1aThl
POXKICHUSA

OnpeneauM 4uCao OHS poxacHUsSA. s
3TOr0 HaAO0 CJOXHWUTh BCE LU(MPHI IATHI
poXAcHUA. Hanmpumep, 4elIoBEK POAUIICS
12 deBpanss 1994 rogma. CkiaabiBaeM:
1+2+2(dpeBpanib — BTOpPOM MeECHL) +
1+9+9+4=28; 2+8=10; 1+0=1. 3Hauur,
y 3TOr0 YeiaoBeKa 1 — uncio poxacHusd. Y
KaK10I'0 YHCJIa €CTh CBOE 3HAYCHHUE.
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Ymcno gHAa poxxaeHus

4 2 6

/ 8 2



Hucno gHAa poxgeHua 1

Uucno 1 — Kak 4mcno OHsS poXOeHus
CUMBONM3NPYET CTPEMIIEHNE K ClnaBe WU
ycnexy. Y Takoro yenoBeka rpaHauno3Hblie
NraHbl, OH 4YecTontduB M amMOUMLUMNOS3EH.
INtoan ¢ yncnom gHA poxxaeHua 1 ynpsmel,
aKTUBHbI, MHOIO N Hanpsi»XXeHHO paboTaloT,
BCerga CTpeMATca K YemMy-TO HOBOMY, He
BbIHOCSAT 0gHO06pa3nsi, CNOKOMHOW XXU3HW.
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“Hycno gHAa poxageHua 2

Yucno 2 — Kak 4Ymcno gHs poXXaeHus TECHO
CBA3aHO C TrapMOHMEWN BHELUHero u
BHYTpeHHero mupa. Obnagartenu 3TOro
ynucna gHA poXXaeHunst CNoKouHbl. 3beratoT
OTKPbITbIX KOHJMNUKTOB, HE NIOOAT OYPHbIX
nposasrneHnn amoumn. OHM paumnoHarnbHbI,
nparmMatudHbl. [logonry pasMbIlWnAoT,
npexge 4Yem 4To-nMbo npeanpuHATh.
Hepeaoko ynyckawT LWaHC, MOCNaHHbI
cyabL0oW.
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Hucno aHa poxxaeHus 3

Uncno 3 — Kak 4ucrio AHA poXaeHus
onuueTBopsieT HEeOObIKHOBEHHbIE
CNOCOBHOCTHN, MPOSIBALIMNECA B PpaHHEM
Bo3pacte. Obnagarenb AaHHOro 4ucna
MMEHN  YMEH, TanaHTNMB, XOPOLUO
agantTupyetca B mobon  cuTyauuu.
[obneaeTca OOMbLUMX YCMEXOB B >XU3HMU
6e3 ocobbix ycunun. CnocobeH obonUTUCH
6e3 nomowun Apyrnx, XOoTa HUKorga He
OTKa3blBaeTCHA OT COTPYAHMNYECTBA.

>




Yucno gHa poxkaeHus 4

Uncno 4 — Kak 4ucrio OHA pPoOXOEHUS
ONULIETBOPSIET TAPMOHUYHO Pa3BUTOrO
YyerioBeka, LeHALWEero CMOKOWHYIO,
CTabuNbHYO XM3Hb. Jllogn C AOaHHbIM
YMUCIIOM OHA poXaeHus n3beratoT B3NeToB
n nageHnn. OHU CMOKOWHbI 3a CBOE
Oyoyluwiee, NOCKONbKYy  denakwT  Bce
BO3MOXXHOE and Toro, Ytobbl obe3onacuTb
cebss n onuskmx. Ha Hux Bcerga MOXKHO

I'.))KVITbCFI. - ;




Hucno aHAa poXaeHus 5

Uncrno 5 — Kak 4ncno OHA poxXaeHus
ONULIETBOPAET aKTUBHOCTb, CKITOHHOCTb K
pucky. QObnagatenn QaHHOro 4ucna
POXOEHUS OTNN4aroTCcs SPKO
Bblpa)X€HHbIMU TBOPYECKNMU
cnocobHocTsaMn.  Hepeaoko  BbibupatoT
npodeccuio, npeanonararwLlyro Hanudue
doaHTa3um n BoobpakeHusi. ObaaTenbHbl U

ﬁKM Ha NOObEM. -
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Hucno gHa poXxaeHusa 6

Uncno 6 — Kak 4ucrio OHA pPoOXOEHUS
ONnuLEeTBOPSIET coboun OTKPbITOCTb,
MCKPEHHOCTD, NPAMOSTMHENHOCTb.
Obrnapgatenn  OaHHOrO  4yucna  OHsa
POXOEHUA aKTUBHbl W HACTONYMBBLI B
OOCTUXKEHUN Lenmu. N3nnwHas
NPAMOSTMHENHOCTb BOCMPUHUMAETCS
OKPpYXalLlMMMU  HE  caMbiM  NyYLLIUM
obpasom. Takumx  nwogen  cyuTaloT

-pbepI/ICTaMVI. . }




Hucno gHa poxxaeHua 7

Uncrno 7 — Kak 4ncno OHA poXaeHus
onuueTBopsaeT cobon MedTaTerbHOCTb.
PasButagd WHTYMUMS MNOMOraet TaKum
noasim Nerko CnpaBnsATbLCS C
TPYAHOCTAMMN, TOHKO 4YyBCTBOBaTb
HacTpoeHne okKpyxawLwmux. He 0oatcs
OANHOYECTBA], HO cTapatoTcH
nogaepXXuBaTtb OTHOLLEHMUS C

i'epeCHblMl/l noabMu. .
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Hucno gH4a poxxaeHusa 8

Uucno 8 — Kak 4mMcno OHA poXAeHUs
ONMNLIETBOPSET NPaKTUYHOCTb.
Obnagatenn OaHHOIO 4ucna WMEeHNU
npeycrneBaldT BO BCEM, YTO CBHA3A@HO C
doMHaAHCOBOWU cdepon  OeATenbHOCTMW.
Takune nwoan oTnN4aroTCs CUNbHOU BOMEW.
OHM C peTcTBa CTaBAT rnepen cobow
onpeaeneHHble Uenn Wu cTaparTcs He

-BopaLuABaTb C BblOpaHHOro nyTn. .
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Hycno gHAa poXxgeHua 9

Uucno 9 — Kak 4yncno OHA poXaeHud
ONULIETBOPAET  HEOObLIKHOBEHHbLIN  YM,
yMeHue Habnwogate M aHanmampoBarTb.
Obrnapgatenb,  OaHHOMO  4yucrna  OHda
POXOEHUA MOXET npeycrneTtb B 000U
obnactun. YHuUKanbHOCTb Takux noaen B
TOM, 4YTO OHWU Bbllle OBOCTOATENLCTB,
CNOCODOHbI CTPOUTb CBOIO XU3Hb TaK, Kak
XOTAT, HEe3aBUCUMO oT YCIOBUM,

-DG,EI,eJ'IeHHbIX cyaboon.
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[1I1kxana oueHok:
* «5» - IPaBUJIbHBIX OTBETOB > 27

* «4» - IPAaBUJIIbHBIX OTBETOB 25-27
* «3» - IpaBUIBbHBIX OTBETOB 20-24

* «2» - MeHee 20 mpaBUIbHBIX
OTBETOB.
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NndpdepeHumpoBaHHas
camMmocTosiTernbHaga paboTa

I'pynna A I'pynna b I'pynna B

2cos’x+3sinx=0 2sin®x + cos 2x=sin 2Xx ¢O0S 2X €OS X = €OS 3X

sin2x +sinx=0 sin 7x + cos 4x =sin 7x  V3cos x + sin x =2
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